

Denumirea canalului media: PublicaTV, www.publika.md

Titlul știrii: **Pandemia de COVID-19 afectează și învățământul superior. În acest an, la USMF vor fi înmatriculați mai puțini studenți străini**

Data publicării: 14.07.2020

Categoria: neutru

Articol pozitiv/neutru/negativ: pozitiv

Rezumat: Articol cu rectorul USMF „Nicolae Testemițanu”, profesorul universitar Emil Ceban, privind admiterea studenților străini în condițiile pandemiei noului tip de coronavirus.

Link: https://www.publika.md/pandemia-de-covid-19-afecteaza-si-invatamantul-superior-in-acest-an-la-usmf-vor-fi-inmatriculați-mai-putini-studenti-straini_3079678.html?fbclid=IwAR3-HuD-HrZADE6BD_oArlemqgBFhHu9MTSpeNZZZfNJBxnsMpvZ6o37aE

Pandemia de COVID-19 afectează și învățământul superior. În acest an, la USMF vor fi înmatriculați mai puțini studenți străini

Martți, 14 Iulie 2020 10:28 PUBLIKA.MD 0 Comentarii



Pandemia de COVID-19 a afectat și învățământul superior. În acest an, la Universitatea de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu" vor fi înmatriculați mai puțini studenți străini. Și asta deoarece au fost închise frontierele, dar și pentru că a scăzut numărul solicitanților. În consecință, administrația universității încearcă să optimizeze bugetul și pregătește programe de studii online.

Proaspătul medic Hojiakbar Hamidov a absolvit Universitatea de Medicină din Moldova. El a venit acum șase ani din Tașkent și a studiat în bază de contract. În acest an, tânărul a susținut online examenele de licență.

"Desigur, planificam să sărbătorim solemn absolvirea facultății și a 75-a aniversare a Universității. Noi, absolvenți, am avut o mulțime de planuri, dar, după cum se știe, pandemia ne-a schimbat stilul de viață", a spus absolventul USMF, Hojiakbar Hamidov.

În grupa lui Hojiakbar erau 19 studenți, dintre care cinci din străinătate. Unii au reușit să plece acasă înainte de închiderea granițelor, însă el a rămas în Moldova, chiar dacă în Uzbekistan a fost angajat "prin corespondență" în secția de urgență.

"Ducem tratative cu viitorii mei angajatori, dar în legătură cu situația creată, acum nu pot să plec și să mă alătur echipei", a menționat absolventul USMF, Hojiakbar Hamidov.

Hojiakbar este unul dintre cei aproximativ 2 300 de studenți străini din 33 de țări, care vin anual să-și facă studiile la Universitatea de Medicină din Moldova. Contractele constituie jumătate din bugetul anual al instituției de învățământ superior. Însă, în acest an, numărul studenților străini va fi mult mai mic.

Totodată, administrația Universității pregătește mai multe scenarii pentru organizarea online a procesului educațional.

În prezent, aproximativ 5 800 de studenți și 1 300 de rezidenți studiază la Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie Nicolae Testemițanu. Pentru cetățenii străini, contractul de studii costă între 4 300 și 25 000 de euro, iar pentru cetățenii moldoveni acesta variază între 1 000 și 1 500 de euro.